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Notulen LOC 8 december2010 
 
Aanwezig 
Sandra 
(voorzitter),  
Lonneke, Eline, 
Nynke, Maril en 
Nicole (notulist)   
 
Afwezig:  
Cindy, Ilona 

1. Opening 
2. Actiepunten vergadering 29 september 
3. Evaluatie ouderavond 
4. Terugkoppeling COR 
5. Voorleesontbijt 
6. LOC-ouderenquête 
7. Openstaande vragen vergadering 2 juni 
8. Informatievoorziening richting ouders (wel niet indienen bij COR)  
9. Verbouwing 
10. AB-uren 
11. Kindbezettingscijfers 
12. Vergaderdata 2011 
13. Rondvraag 
14. Sluiting 

 

Datum 
Woensdag 8 
december 2010 

 

Tijd 

19:30 uur 

 

Locatie 
Wallibi 
 

 
1. Opening 

- De resultaten van het tevredenheidonderzoek komen op de agenda van de volgende vergadering. 
- Juridische fusie met Pepijn per januari 2011, de overblijfvoorziening wordt een eigen stichting. 
- Bij verschillende leden van de LOC blijkt er behoefte te zijn om het organogram van Skippy eens door te  
nemen. Eline mailt hem rond. 

 
2. Actiepunten vergadering 29 september 

- Er komt vanuit de werkgroep communicatie van de COR een nieuw format voor het voorstellen op het 
bord bij de groepen. T.z.t. passen we onze briefjes aan. 
- Op internet komt er een centraal archief voor de verschillende LOC’s. 
- Het kunnen uitlezen van de mailbox van de LOC wordt door de COR opgepakt. 
- Kosten zomerfeest zijn voor rekening van Wallibi. LOC Wallibi heeft nog 174 euro voor 2010. We kiezen 
er voor om dit ten goede te laten komen van de AB.  
 

3. Evaluatie ouderavond 
De ouderavond is goed bezocht. Er waren 65 aanmeldingen en zoveel ouders zijn er ongeveer wel 
geweest. De avond als geheel is goed verlopen. Het onderwerp was heel geschikt alleen miste we soms 
wat diepgang. 
 
Wat ging goed: 
-lezing afgestemd op de leeftijd 0-4 jaar 
-groepsfilm bekijken vinden ouders heel leuk 
-duur groepsfilm 20-30 minuten 
-spiekbriefje voor “verhaaltje” over LOC is goede ruggensteun 
-ouders zelf stoel mee laten nemen van Beatrix school naar Wallibi 
-koffie en thee uit plastic bekers 
-aandacht voor de LOC 
-tijdsindeling van de avond 
 
Aandachtspunten voor een volgende keer: 
- spreker moet voldoende diepgang bieden 
- interactie creëerden tussen zaal en spreker (stellingen, vragen etc) 
-geen aanmeldingstrook aan de uitnodigingsbrief voor de ouders maar aanmelden via een lijst op de groep 
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-koffie en thee bij de ingang i.v.m. de doorstroming 
-verlengsnoeren met aardlek 
-hoe breng je de LOC op een goede manier onder de aandacht 

  
Afspraak: Voortaan komt er in iedere nieuwsbrief een kort stukje vanuit de LOC. Tijdens vergadering bespreken 
we wat. 

- Mogelijk komt er vanuit de werkgroep communicatie van de COR voor de LOC’s een filmpje over de LOC 
wat op een ouderavond getoond kan worden. 

 
4. Terugkoppeling COR 

- Verzoek tot mandatering van de LOC’s naar de COR. Sandra mailt hem rond, reactie voor dinsdag naar 
iedereen. 

 
5. Voorleesontbijt 

- Landelijke week, er is een boek wat landelijk wordt voorgelezen 
- “Fiet wil rennen” is het boek voor 2011 (struisvogel) 
- 19 januari 
- In de bibliotheek in Pijnacker wordt er een poppenkast georganiseerd in het kader van het voorleesontbijt. 
- Mogelijk kunnen we op woensdag dit boek zelf voorlezen in de groepen of in de AB ruimte (met traktatie) 
- Lonneke maakt een plan 

 
6. LOC-ouderenquête 

- Informatievoorziening tussen Wallibi en ouders lijkt het beste onderwerp, Lonneke pakt dit samen met 
Cindy of Maril verder op. 

 
7. Openstaande vragen vergadering 2 juni 

- Snoezelen, gebeurd op de groepen, hier is geen aparte ruimte voor. Dit gebeurt bijvoorbeeld onder de 
box of op de bank. Op de groep met eigen leidster is vertrouwder dan met AB-leidster. 
-Airco op Pippeloentje is nog niet geëvalueerd. Er zijn naar schatting niet meer  kindjes geweest die 
verkouden waren dan op andere groepen/andere jaren. Het aantal hele hete dagen per jaar is in 
verhouding te klein voor de hoge kosten voor airo op alle groepen. 
-Waarschijnlijk komt er in juni 2011 duidelijkheid omtrent de verhuisplannen binnen Skippy (nieuw te 
openen locatie in centrum en/of boerderij). Voor juni 2011 staat de start van de bouw van de boerderij 
gepland. Dan moet duidelijk zijn wat dit voor soort locatie dit wordt KDV/BSO. 
-Uit de zon plekjes, er is een nieuw doek voor het speelterrein gekocht. 

 
8. Informatievoorziening richting ouders (wel niet indienen bij COR)  

-Door de beslissing bij agendapunt 6 komt dit agendapunt te vervallen. 
 

9. Verbouwing 
-Geen negatieve reacties gehad van ouders. 
-De communicatie is goed verlopen. 
-Breder contact houden met andere managers en de LOC voor ruggespraak is prettig. 
-Het asbest is nu overal weg, rest werkzaamheden wordt in januari 2011 uitgevoerd. 
 

10. AB-uren 
- Binnen AB-team vragen of gewaarborgd kan worden dat iedere dag van de week AB aangeboden kan 
worden, (om de week 1 dag laten vervallen) 
- Anders goed bijhouden dat als 1 dag geheel komt te vervallen dat de kindjes van deze dag op een andere 
dag zeker naar de AB kunnen gaan. 
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11. Kindbezettingscijfers 
-90% is break even punt en hier zitten we krap bij. Er wordt gekeken of er mogelijkheden zijn om de 
kindbezettingcijfers te verhogen of de personeelskosten te verlagen. De realisatiecijfers worden beïnvloed 
door de kindbezetting aan de ene kant en de personeelskosten aan de andere kant. 

 
 

12. Vergaderdata 2011 
Donderdag 17 Feb 
Woensdag 13 April 
Woensdag 8 Juni 
Woensdag 14 Sep 
Woensdag 7 dec 
19:45 begin tijd 
 

13. Rondvraag 
-In september, oktober en november heeft Pippeloentje heel veel verschillende invalkrachten gehad. 
-Kraamkado voor de leidsters die bevallen zijn; Sandra regelt dit voor Monica en Nicole voor Pauline, 
eventueel kleine bijdrage vanuit LOC (10-15 euro). 
-Het emailadres: P.steegers@skippykinderopvang.nl kan gebruikt worden om de notulen op de website te 
krijgen. 
-Zwembadsloffen gebruiken bij nat weer, Eline kijkt of ze deze kan regelen. Alleen bij slecht weer, niet 
altijd.  

 
 14. Sluiting 

Om 22:20 uur sluit Sandra de vergadering. 
 

 
Actiepunten 29 september  Wie 
Organogram van Skippy rondmailen Eline 
Restant bedrag LOC 2010 besteden aan AB Eline 
Document van COR over mandatering rondsturen Sandra 
Reacties op document van COR over mandatering naar Sandra allen 
Plan voorleesontbijt Lonneke 
Opzet LOC ouderenquête over informatievoorziening Lonneke/Cindy/Maril 
Is een wisseldag voor geen AB mogelijk? Eline 
Als er op 1 dag geen AB meer is, dan waarborgen dat de kindjes van 
deze dag op een andere dag in de week zeker naar de AB gaan 

Eline 

Zwembadsloffen voor nat weer Eline 
Kraamkado voor Monica en Paulien Sandra /Nicole 
 
 
Punten voor komende vergadering: 
-Tevredenheidonderzoek 
-Organogram Skippy bespreken 
-Bijdrage vanuit LOC voor komende nieuwsbrief, welk onderwerp en wie schrijft 

 


